
2 centimes. Pas de type digne de remarque; le mot Postes
varie de n 4/5 à 12 1/2 m/m de largeur.

4 centimes. Type I. Commun. (L'axe de la branche verticale
du chiffre traverse la lettre I de centimes, ou bien: la base du
chiffre se trouve au-dessus des lettres TIM). ^H

Le chiffre 4 est situé à 6 m/m 1/2 de la bordure gauche et le ^H
de centimes à 2 m/m.

Type II. Rare. (L'axe de la branche verticale passe à droite de
la lettre I mais tout près de celle-ci).

Le chiffre 4 est situé à 7 m/m de la bordure; il est donc dévié ^^H
droite de 1/2 m/m, la cause en est dans une espace trop grandemi
à gauche dans la composition typographique. "^H


